

## ПОВІДОМЛЕННЯ

про утворення разової спеціалізованої вченої ради

Заклад освіти/наукова  
установа

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича  
(ідентифікаційний код 02071240)

### 1. Здобувач ступеня доктора філософії

1.1. ПІБ здобувача ступеня доктора філософії	Цимбалюк Андрій Ігорович
1.2. Стать здобувача	Чоловіча
1.3. Освітньо-наукова програма, яку завершує здобувач	38603 Право (081 Право)
1.4. Дата початку підготовки за ОНП	15.09.2022
1.5. Дата завершення підготовки за ОНП	12.03.2026
1.6. Дата завершення навчання на попередньому освітньому рівні	31.12.2020
1.7. Окремі елементи освітньо-наукової програми забезпечуються іншим закладом вищої освіти/ науковою установою (у тому числі іноземним)	ні

### 2. Дисертація

2.1. Тема дисертації	Правове регулювання криптовалют: порівняльно-правовий аналіз
2.2. Анотація дисертації	<p>Цимбалюк А.І. «Правове регулювання криптовалют: порівняльно-правовий аналіз».- Кваліфікаційна наукова праця на правах рукопису. Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 08 Право за спеціальністю 081 Право – Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, Чернівці, 2026 р. Актуальність теми зумовлена швидкими темпами цифровізації суспільних відносин і появою нових фінансово-правових інструментів, які змінюють традиційні підходи до економіки, права й управління. Віртуальні активи, а особливо криптовалюти, стали не лише економічним феноменом, а й правовим викликом, що потребує створення комплексних регуляторних механізмів. У роботі підкреслено, що криптовалюти виникли на стику технологічних інновацій та соціально-економічних потреб. Перші наукові передумови їх появи закладено у працях Д. Чаума, С. Хабера, У. Сторнетти, Н. Сабо, які сформувавши базові концепції цифрових грошей та криптографічного захисту. Завершальною віхою цього розвитку стала поява біткойна у 2009 році, описаного С. Накамото. Автор доводить, що криптовалюта має подвійну природу: з одного боку, вона є техніко-програмним кодом, з іншого – соціально-економічним інструментом, що набуває ознак правового об'єкта.</p>

---

У дослідженні наголошується на важливості вироблення дефініцій. Аналіз українського законодавства свідчить про відсутність уніфікованого підходу до визначення криптовалюти та віртуальних активів. Попередні законопроекти та правові позиції державних органів містять розбіжності, що створює колізії у сфері оподаткування, цивільного обороту та захисту прав. Натомість зарубіжний досвід (Регламент ЄС MiCA, американський UCC Article 132, британський звіт Law Commission 2023 року) підтверджує, що чітке визначення криптоактивів є фундаментом для подальшого регулювання.

Автор дисертації обґрунтовує, що правова природа криптовалюти має розглядатися у трьох вимірах: як об'єкта цивільних прав, як інструмента фінансового ринку та як цифрового активу, що вимагає техніко-правових гарантій. У цивільно-правовому аспекті криптовалюти слід класифікувати як особливий вид нематеріальних благ, що може виступати предметом зобов'язальних правовідносин. У фінансово-правовому аспекті вони здатні виконувати функції інвестиційного інструменту, засобу платежу та розрахунку. У технологічному вимірі криптовалюти є результатом функціонування розподіленого реєстру та криптографічних алгоритмів, що визначає особливості їхнього правового режиму. У першій частині дисертації здійснено історико-теоретичний огляд розвитку грошей та їх цифрових аналогів. Показано еволюцію від бартерних форм до сучасних цифрових токенів, що засвідчує логічність появи криптовалют як наступного етапу фінансових інновацій. Наукова новизна полягає у поєднанні класичної теорії грошей з новітніми концептами цифрової економіки.

Особлива увага приділяється смарт-контрактам. У роботі доведено, що вони є не лише програмним кодом, а й юридично значущим механізмом, який здатний автоматизувати виконання зобов'язань. Порівняльний аналіз показує, що у США вони розглядаються як форма електронного правочину, у ЄС – як інструмент цифрової економіки з вимогами до прозорості та безпеки, а у Великій Британії – як новий вид цивільно-правових договорів. Для України актуальним є закріплення їх статусу в Цивільному кодексі та інтеграція у сферу електронної комерції.

Розглянуто правові моделі, які застосовуються у Сполучених Штатах Америки. Дисертація підкреслює фрагментарний характер американського регулювання, адже різні органи – Комісія з цінних паперів та бірж (SEC), Комісія з торгівлі товарними ф'ючерсами (CFTC), Податкова служба (IRS) – пропонують власні визначення криптовалют. SEC розглядає значну частину токенів як «інвестиційні контракти» згідно з тестом Гові, що вимагає дотримання режиму цінних паперів. Натомість CFTC кваліфікує криптовалюту як «товари» у розумінні законодавства про товарні ринки. Податкова служба трактує криптовалюту як майно, що створює податкові наслідки у разі продажу чи обміну. Така багатовекторність спричиняє правову невизначеність, однак водночас забезпечує гнучкість та адаптивність регулювання. Важливим кроком для унормування цифрових активів у США стало прийняття поправок до Єдиного комерційного кодексу (UCC Article 12), які ввели категорію «controllable electronic records» (керовані електронні записи). Це дозволило закріпити правовий режим для криптоактивів у сфері приватного права, визначивши можливість їх використання як предмета майнового обігу та забезпечення

---

виконання зобов'язань. Дисертація наголошує, що ця модель може бути особливо корисною для України, оскільки забезпечує баланс між захистом прав власників і гнучкістю у регулюванні технологічних інновацій.

Європейський Союз обрав інший шлях – шлях уніфікації та кодифікації. У 2023 році набув чинності Регламент про ринки криптоактивів (MiCA), який уперше на рівні ЄС встановив єдині правила для емітентів, провайдерів послуг та інвесторів. MiCA запровадив класифікацію tokenів (asset-referenced tokens, e-money tokens, utility tokens) та передбачив вимоги до ліцензування, резервування капіталу, розкриття інформації. Це забезпечує прозорість ринку та підвищує рівень довіри інвесторів. Дисертація акцентує увагу на тому, що для України імплементація положень MiCA є не лише рекомендацією, а й обов'язком у межах євроінтеграційних процесів, адже Угода про асоціацію з ЄС передбачає поступове наближення українського законодавства до *acquis communautaire*.

Важливим доповненням до MiCA є положення Data Act, який закріплює принципи доступу, інтероперабельності та безпеки даних, у тому числі для розподілених реєстрів. Для смарт-контрактів Data Act визначає мінімальні вимоги, зокрема їх прозорість, можливість призупинення та відновлення, що створює нові стандарти безпеки. Автор дисертації вважає, що такі положення повинні бути відтворені й в українському законодавстві для запобігання технологічним ризикам і захисту користувачів. Особливої уваги заслуговує досвід Великої Британії. У 2023 році Британська Комісія з права представила доповідь, у якій запропонувала концепт «digital objects» (цифрові об'єкти), визнавши криптовалюту окремим класом цивільного майна, відмінним від традиційних категорій «речей» чи «прав вимоги». Цей підхід має значення для розв'язання колізій у спадковому праві, забезпеченні виконання зобов'язань та захисті прав кредиторів. Також у британській практиці активно обговорюється можливість впровадження судових механізмів захисту прав інвесторів у криптовалюту, що може стати орієнтиром для України у реформуванні процесуальних норм.

У роботі розглядається й досвід Канади та Австралії. У Канаді криптовалюти визнаються як цінні папери або похідні інструменти залежно від конкретних характеристик токена, що підтверджено численною судовою практикою. Австралія натомість запровадила механізм реєстрації провайдерів та вимоги до захисту прав споживачів, інтегрувавши криптовалюту у систему фінансових послуг. Для України ці приклади важливі тим, що вони демонструють можливість поєднання гнучкого ринкового підходу з ефективним регуляторним наглядом.

Порівняльно-правовий аналіз свідчить про відсутність універсальної моделі регулювання криптовалют, що зумовлює доцільність впровадження в Україні адаптивної стратегії, яка інтегрує американську гнучкість, європейську кодифікацію та британську доктринальність. Тривалий розвиток ринку віртуальних активів поза межами правового поля України, зумовлений відсутністю дефініцій у Цивільному кодексі, призвів до системних колізій у сферах спадкового права, захисту власності та зобов'язальних відносин. Особливо критичною є невизначеність статусу смарт-контрактів, які наразі не визнаються окремою

---

формою договорів, що унеможлиблює їхній належний судовий захист та автоматизоване виконання зобов'язань у межах чинного законодавства про електронну комерцію.

Правовий вакуум підсилюється недовірою Закону «Про віртуальні активи» через відсутність узгоджених податкових норм, що стимулює релокацію капіталу в іноземні юрисдикції та гальмує імплементацію положень MiCA та Data Act, передбачену євроінтеграційними зобов'язаннями України. Неврегульованість обліку доходів від криптоактивів та дефіцит профільних фахівців у сферах blockchain і фінансового моніторингу створюють бар'єри для інтеграції до внутрішнього ринку ЄС та знижують інвестиційну привабливість держави.

Для подолання цих викликів обґрунтовано необхідність закріплення в законодавстві технологічно нейтральних понять «криптоактив», «цифровий токен» та «смарт-контракт». Останні пропонується кваліфікувати як особливу форму електронного правочину з встановленням вимог до прозорості та аудиту алгоритмів. У податковій сфері доцільним є впровадження механізму «відкладеного оподаткування» (при конвертації у фіатну валюту) та інструменту нульового декларування для легалізації активів. Оптимальна модель нагляду передбачає дворівневе ліцензування провайдерів за прикладом естонської практики та регламенту MiCA.

Дорожня карта гармонізації передбачає послідовне внесення змін до кодексів, інтеграцію стандартів MiCA, Data Act і директиви DAC8, а також ухвалення комплексного закону про цифрові активи, що об'єднає цивільно-правові та технологічні норми. Дисертаційне дослідження має подвійне значення: теоретичне полягає у поглибленні доктринальних підходів до юридичної природи віртуальних активів, а практичне - у виробленні конкретної стратегії реформ, спрямованих на створення безпечного нормативного середовища та захист прав учасників цифрового ринку в Україні.

2.3. Ключові слова дисертації криптоактиви, криптоактиви, цифрові права, цифрова валюта, віртуальні активи, смарт-контракт, блокчейн, правове регулювання, MiCA, ЄС, інформаційне право, податкове право, гроші, електронні гроші, цифровізація законодавства

2.4. Посилання, за яким розміщено текст дисертації на сайті ЗВО <https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/14246>

2.7. Публікації здобувача, зараховані за темою дисертації

Цимбалюк А. І. Правові погляди на технології блокчейну та смарт-контрактів в Українській правовій системі. Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Право. 2025. Вип. 210, Ч. 3. С.426-433.

Рік 2025

Ключові слова блокчейн, смарт-контракти, правове регулювання, податкове адміністрування, цифрові активи, NFT

DOI 10.24144/2307-3322.2025.90.3.62

ISSN -

Одноосібне авторство так

Містить державну ні

---

таємницю / службову  
інформацію

Посилання <https://visnyk-juris-uzhnu.com/wp-content/uploads/2025/09/64-1.pdf>

Цимбалюк А. І. Моделі правового регулювання криптовалют у США: перспективи адаптації в Україні. Аналітично-порівняльне правознавство. 2025. № 124, Ч. 2. С. 391-397

Рік 2025

Ключові слова блокчейн, віртуальні активи, криптовалюти, правове регулювання, законо-давство США, гроші

DOI 10.24144/2788-6018.2025.04.2.64

ISSN –

Одноосібне авторство так

Містить державну  
таємницю / службову  
інформацію

Посилання <https://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2025/08/66-1.pdf>

Цимбалюк А. І. Регулювання віртуальних активів і технологій блокчейн в ЄС і Україні: законодавчі новації. Юридичний науковий електронний журнал. 2024. № 1. С. 115–118.

Рік 2024

Ключові слова віртуальні активи, криптовалюти, криптоактиви, MiCA, стейблкоїни

DOI 10.32782/2524-0374/2024-1/23

ISSN –

Одноосібне авторство так

Містить державну  
таємницю / службову  
інформацію

Посилання [https://www.lsej.org.ua/1\\_2024/25.pdf](https://www.lsej.org.ua/1_2024/25.pdf)

### 3. Захист

3.1. Посилання, за яким здійснюватиметься онлайн-трансляція захисту <https://www.youtube.com/channel/UC7PNEvK5g8CET3dTxA-x0yQ>

### 4. Разова рада

4.1. Дата рішення Вченої ради про утворення разової ради 30.03.2026

4.2. Дата наказу про введення у дію рішення Вченої ради про утворення разової ради 30.03.2026

#### **Голова разової ради**

ПІБ **Ковбас Ігор Васильович**

Місце роботи	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
Посада	Доцент (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Юридичний факультет
Науковий ступінь	Доктор наук, 12.00.07 Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	–
ORCID	0000-0001-7039-1586

*Публікації за тематикою дисертації*

Ковбас, І. В., Ковбас, Г. І. Правовий статус криптовалютних бірж та кастодіальних сервісів: досвід ЄС та вектори для України. Академічні візії. 2025. Вип. 45.

Рік	2025
Ключові слова	правове регулювання, віртуальні активи, криптовалюта, кастодіальні сервіси, Регламент MiCA, гармонізація законодавства, блокчейн, інформаційне та податкове право
DOI	10.5281/zenodo.18961660
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2872/2713">https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2872/2713</a>

Ковбас І. В., Солодан К. В. Криптовалюта як об'єкт правового регулювання в Європейському Союзі. Академічні візії. 2025. Вип. 49.

Рік	2025
Ключові слова	віртуальний актив, цифровий актив, криптоактиви, криптовалюта, правове регулювання, публічне регулювання, блокчейн, MiCA, DAC8, право ЄС, європейські стандарти, цифрова економіка, оподаткування криптовалюти, регулювання криптовалюти
DOI	10.5281/zenodo.18962038
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2873/2714">https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2873/2714</a>

Ковбас І. В., Солодан К. В. Правове регулювання обігу криптовалюти: сучасний стан і перспективи. Академічні візії. 2025. Вип. 46.

Рік	2025
Ключові слова	криптовалюта, криптоактиви, віртуальний актив, цифровий актив, токен, публічне регулювання, імплементація стандартів,

	гармонізація з правом ЄС
DOI	10.5281/zenodo.18961807
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2874/2715">https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2874/2715</a>

### **Рецензент**

ПІБ	<b>Федорук Наталія Сергіївна</b>
Місце роботи	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
Посада	Доцент (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Юридичний факультет
Науковий ступінь	Кандидат наук, 12.00.01 Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	09.11.2006
ORCID	0000-0003-1595-0896

### *Публікації за тематикою дисертації*

Федорук Н. С. Регуляторна модель захисту прав споживачів на ринку віртуальних активів: досвід імплементації стандартів MiCA. Академічні візії. 2026. № 51

Рік	2026
Ключові слова	авторизація, віртуальні активи, захист прав споживачів, криптоактиви, криптовалюта, правове регулювання, ЄС, white paper, MiCA
DOI	10.5281/zenodo.18877096
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2835/2679">https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2835/2679</a>

Федорук Н. С. Податковий контроль за операціями з віртуальними активами: зарубіжні моделі та перспективи їх імплементації в Україні. Наукові записки Львівського університету бізнесу та права. Серія економічна. Серія юридична. 2025. Вип. 47. Р. 704–712

Рік	2025
Ключові слова	блокчейн-аналітика, блокчейн, віртуальні активи, податковий контроль, податкове адміністрування, криптовалюти, криптоактиви, CARF, DAC8, MiCA
DOI	10.5281/zenodo.18876792

ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://nzlubp.org.ua/index.php/journal/article/view/1982/1758">https://nzlubp.org.ua/index.php/journal/article/view/1982/1758</a>

Федорук Н. С., Солодан К. В. Використання технології блокчейн у публічному адмініструванні: правові засади та зарубіжна практика. Український політико-правовий дискурс. 2026. № 21

Рік	2026
Ключові слова	блокчейн, смарт-контракт, віртуальні активи, цифрова валюта, криптовалюта, правове регулювання, MiCA
DOI	10.5281/zenodo.19014472
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://ppdnz.com.ua/index.php/home/article/view/587/484">https://ppdnz.com.ua/index.php/home/article/view/587/484</a>

### **Рецензент**

ПІБ	<b>Солодан Катерина Володимирівна</b>
Місце роботи	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
Посада	Асистент (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Юридичний факультет
Науковий ступінь	Доктор філософії, 081 Право
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	22.11.2022
ORCID	0000-0002-2872-5332

### *Публікації за тематикою дисертації*

Ковбас І. В., Солодан К. В. Криптовалюта як об'єкт правового регулювання в Європейському Союзі. Академічні візії. 2025. Вип. 49.

Рік	2025
Ключові слова	віртуальний актив, цифровий актив, криптоактиви, криптовалюта, правове регулювання, публічне регулювання, блокчейн, MiCA, DAC8, право ЄС, європейські стандарти, цифрова економіка, оподаткування криптовалюти, регулювання криптовалюти
DOI	10.5281/zenodo.18962038
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову	ні

інформацію	
Посилання	<a href="https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2873/2714">https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2873/2714</a>
Солодан К.В. Правове регулювання оподаткування ІТ-діяльності в ЄС як цінність. Податкове право Європейського Союзу як цінність : колективна монографія / за ред. проф. д.ю.н. Гаврилюк Р. О. Чернівці : Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. 2024. С. 681-724.	
Рік	2024
Ключові слова	оподаткування ІТ-діяльності в ЄС, податок на додану вартість з електронної комерції, система єдиного вікна, прямі податки, GAFA tax, правове регулювання оподаткування криптовалюти в ЄС, MiCA
DOI	-
ISSN	-
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/10114">https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/10114</a>

Федорук Н. С., Солодан К. В. Використання технології блокчейн у публічному адмініструванні: правові засади та зарубіжна практика. Український політико-правовий дискурс. 2026. № 21

Рік	2026
Ключові слова	блокчейн, смарт-контракт, віртуальні активи, цифрова валюта, криптовалюта, правове регулювання, MiCA
DOI	10.5281/zenodo.19014472
ISSN	-
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://ppdnz.com.ua/index.php/home/article/view/587/484">https://ppdnz.com.ua/index.php/home/article/view/587/484</a>

### **Офіційний опонент**

ПІБ	<b>Майданик Роман Андрійович</b>
Місце роботи	Київський національний університет імені Тараса Шевченка
Посада	професор (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Навчально-науковий інститут права
Науковий ступінь	Доктор наук, 12.00.03 Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	-
ORCID	0000-0003-1661-0535

*Публікації за тематикою дисертації*

Майданик Р. Смарт-контракт криптоактивів у цивільному праві України. Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Юридичні науки. 2024. Вип. 1 (127). С. 39–44.

Рік	2024
Ключові слова	смарт контракт, криптоактиви, комп'ютерний код, децентралізована база даних
DOI	10.17721/1728-2195/2024/1.127-7
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://legal.bulletin.knu.ua/uk/article/view/2410/2515">https://legal.bulletin.knu.ua/uk/article/view/2410/2515</a>

Майданик Р.А. Володіння цифровою річчю: впровадження кращої практики в право України. Журнал східноєвропейського права, 2025. № 140. С. 58–71

Рік	2025
Ключові слова	володіння, контроль, цифрова річ, майно, віртуальні активи, криптоактиви, цифровий контент, цифровий файл, обліковий запис у соціальній мережі, внутрішньо-ігрові активи, вуглецеві цифрові активи
DOI	10.71404/2409-6415.140.7
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="http://easternlaw.com.ua/wp-content/uploads/2025/12/maydanyk_140.pdf">http://easternlaw.com.ua/wp-content/uploads/2025/12/maydanyk_140.pdf</a>

Майданик Р. А. Забезпечувальні права на цифрові речі. Впровадження кращої практики у право України. Юридична Україна. 2025. № 12. С. 6–26.

Рік	2025
Ключові слова	забезпечувальні права, цифрова річ, майно, віртуальні активи, криптоактиви
DOI	10.37749/2308-9639-2025-12(276)-1
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://jur-ukraine.com/zabezpechivalni-prava-na-cyfrovi-rechi-vprovadzheniya-krashhoji-praktyky-u-pravo-ukrayiny/">https://jur-ukraine.com/zabezpechivalni-prava-na-cyfrovi-rechi-vprovadzheniya-krashhoji-praktyky-u-pravo-ukrayiny/</a>

### **Офіційний опонент**

ПІБ	<b>Логойда Володимир Михайлович</b>
Місце роботи	Державний вищий навчальний заклад "Ужгородський

	національний університет"
Посада	доцент (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Юридичний факультет
Науковий ступінь	Доктор філософії, 081 Право
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	17.01.2023
ORCID	0000-0003-1261-909X

*Публікації за тематикою дисертації*

Логойда В. М. Правове регулювання криптовалюти в Європейському Союзі та його країнах-членах. Особисті немайнові права особи та права на віртуальні активи в умовах цифровізації: порівняльний аналіз законодавства країн Європейського Союзу : монографія / за ред. проф., д.ю.н. С.Б. Булеци, проф., д.ю.н. М.В. Менджул. Ужгород: PIK-У, 2024. С. 290-314

Рік	2024
Ключові слова	Правове регулювання криптовалюти в ЄС та його країнах-членах, криптовалюта, віртуальна валюта, MiCA, криптоактив, токен, стейблкоін, цифрові активи
DOI	-
ISSN	-
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://dspace.uzhnu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/9d32ce0c-8fdb-4152-a613-c3cc216c5c5c/content">https://dspace.uzhnu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/9d32ce0c-8fdb-4152-a613-c3cc216c5c5c/content</a>

Логойда В. Забезпечення доступу до децентралізованої криптовалюти в умовах відсутності волі власника. Академічні візії. 2026. № 52.

Рік	2026
Ключові слова	криптовалюта, криптоактиви, віртуальні активи, біткоїн, криптогаманець, приватний ключ, seed-фраза, криптобіржа, вірогідність доказів, примусове стягнення
DOI	10.5281/zenodo.19111431
ISSN	-
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2919/2759">https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/2919/2759</a>

Логойда В.М. Вплив псевдонімності біткоїна на здійснення цивільних прав фізичних та юридичних осіб. Наукові записки Львівського університету бізнесу та права. 2026. Вип. 48.

Рік	2026
Ключові слова	криптовалюта, криптоактиви, біткоїн, криптогаманець, блокчейн,

	анонімність, приватний ключ, seed-фраза, вірогідність доказів
DOI	10.5281/zenodo.19111320
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	<a href="https://nzlubp.org.ua/index.php/journal/article/view/2020/1796">https://nzlubp.org.ua/index.php/journal/article/view/2020/1796</a>

### **Підтвердження**

Я підтверджую, що:

- я належним чином уповноважений/а закладом освіти/науковою установою на подання цього повідомлення, і за потреби надам документ, який підтверджує ці повноваження
- усі відомості, викладені у цьому повідомленні, є достовірними

*Документ підписаний електронним підписом*

ЯКУБОВСЬКА НАТАЛІЯ ОЛЕКСІЇВНА

31.03.2026